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OEMA 1°.
210 oxfua Ta TeTpdmAcupa ABT A, AEZH kai OIKA civai TeTpdywva. Na uttoAoyioTei o
(AEZH)

AOYOC Twv euPpadwv m .

OEMA 2°.

Aivetai n mapdotaon P(x) = (a + P)°x® - 4(a + p) x + y° + 4, 6Tou o1 apiByoi a, P, y eivai
aképaiol, e a> 0, p > 0O kar vy 2 0. H mapdoraon auth maipver thv TR O via x = 1. Na
PpeOolv o1 apiBpoi a, p Kai v.

OEMA 3°.

a) Na amodeifeTe 611, av To TeTpdywvo £vog BeTIKoU akepaiou apiBuoU gival dpTiog, TOTE
Kal 0 aplBudc cival dpTiog.

p) O aképaioc apiOuoc a dev diaipeitar pe 1o B kar o apiBpog A = a® + 2a + 3 eival
dpTiogG.

Na ppeBei To ynyio Twv povadwy Tou a.
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p) Na ppeBoUv o1 BeTiKoi aképaiol X, y yid TOUG OTToioug 1oXUEl: —+

ue x y¥# 0, va deixtei 611 y# 3 kar x = 3 +
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